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PROCES VERBAL  

încheiat cu ocazia şedinţei de extraordinare a Consiliului Local Baia Mare, din data de 23 

octombrie 2015 

 

Preşedinte de şedinţă – dl. consilier Mureşan Dorel                                                             

Sunt prezenţi 17 consilieri. 

Lipsesc următorii consilieri: dl. Teodor Ardelean, d-na Laura Ghinea, dl. Moroz Mihai, dl. Pop 

Ştefan, dl. Cozoplean Ciprian și dl. Grumaz Dan  

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţ ia Primarului nr. 1793 din 19 octombrie 2015. 

 

Dl. primar – Sărut-mâna. Bună ziua.  

Înainte de a intra să discutăm proiectele de hotărâre,aş dori să vă spun două chestiuni. În raport 

cu opinia pe care o veţi avea, să luăm şi deciziile raportat la ceea ce vom considera că este util.  

Prima chestiune: ieri a avut loc o manifestare foarte generoasă pentru municipiul Baia Mare. Ştiţi 

foarte bine că, în fiecare zi, se întâmplă în viaţa fiecăruia foarte multe lucruri. Mergem pe stradă, 

ne întâlnim cu oameni, ne întâlnim cu diverse situaţii şi, în final, ne întrebăm ce legătură au multe 

dintre lucrurile astea cu viaţa noastră. Şi constatăm că majoritatea lucrurilor care ni se întâmplă în 

fiecare zi, sau majoritatea oamenilor cu care avem contact în fiecare zi, nu prea au legătură cu 

viaţa noastră.  

Ieri a avut loc o întâlnire care arată exact ce înseamnă comunitatea băimăreană adevărată, 

normală, şi care ne arată care sunt valorile, care sunt reperele la care e bine să ne raportăm în 

viaţa noastră de băimăreni normali, şi cerebrali, şi cu picioarele pe pământ, şi iubitori unii fa ţă de 

ceilalţi.  

Asociaţia „Autism Baia Mare” a realizat ieri o astfel de întâlnire cu oameni din diverse medii, 

pentru a scoate în evidenţă un lucru pe care majoritatea dintre noi nu-l vedem, nu-l simţim, dar e 

foarte important pentru oraşul nostru. E doar un semnal, pentru că această chestiune legată de 

autism este doar o mică parte din ceea ce înseamnă probleme reale, adevărate, ale comunităţii. 

Cred că trebuie să rezonăm la astfel de probleme. 

Consiliul Judeţean a oferit acestei asociaţii, care a fost luată în derâdere acum vreo 8 ani când a 

fost înfiinţată de către autoritatea locală, care a fost nevoită să umble dintr-o casă în alta pentru a 

oferi îngrijire şi dragoste pentru cei care au nevoie de aceste lucruri şi, într -un final, după 8 ani de 

chin, de suferinţă care putea să fie foarte simplu rezolvată de către autorităţile centrale, locale 

sau judeţene, s-a făcut un gest. Eu apreciez gestul chiar dacă nu a fost pus în forma juridică cea 

mai potrivită.  

Consiliul Judeţean a acordat, prin contract de închiriere, acestei asociaţii, clădirea de pe strada 

Victor Babeş – Pediatrie III, o clădire care, în prima fază, a beneficiat de anumite fonduri de la 

unul dintre cluburile Rotary. Banii s-au dus şi nu s-a constatat că s-a întâmplat ceva cu acei bani. 

Apoi, clădirea a fost în mare parte închisă, iar acum aceşti oameni minunaţi, părinţi în mare parte, 

primind cu titlu de închiriere această clădire, au început să o reabiliteze. Forma juridică nu e cea 

mai fericită atunci când vorbim despre o asociaţie care face lucruri remarcabile pentru copiii 

noştri.  

Am gândit să vă propun următorul lucru. Dacă Consiliul Judeţean a oferit această clădire care are 

nevoie de reabilitări şi de dotări importante, să venim şi să facem următorul lucru: să realizăm o 

platformă relaţională, o asociere între Consiliul Local, Consiliul Judeţean şi Asociaţia „Autism Baia 

Mare”, pentru a realiza acolo un Centru regional pentru autism. E important să facem un astfel de 
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demers şi să le dăm o mână de ajutor acestor oameni. Eu cred că putem să facem, cu înţelegerea 

pe care o va oferi şi Consiliul Judeţean, acest lucru.  

Aş dori să mă mandataţi să fac primele demersuri în raport cu Consiliul Judeţean, respectiv cu 

Asociaţia „Autism Baia Mare”, să putem să vă propunem, până în data de 30 la şedinţa ordinară a 

Consiliului Local, o formă legală, dar şi financiară, astfel încât să putem să facem un lucru absolut 

emblematic nu doar pentru Baia Mare sau pentru Maramureş, ci şi pentru nordul României. 

Coroborat cu aceste lucruri, le recomand colegilor de la Serviciul Public Asistenţă Socială să 

accelereze externalizarea serviciilor. De foarte multă vreme, de aproape un an de zile, am votat în  

Consiliul Local acest lucru, nu am văzut absolut nimic, dl. Gavra.  Nu ştiu ce se întâmplă, înţeleg 

că nu prea doriţi să faceţi chestiunea aceasta. Important este că, din perspectiva mea ca şi primar 

al Municipiului Baia Mare, noi oferim servicii sociale, noi prin dumneavoastră. Servicii sociale, nu 

întodeauna de cea mai bună calitate şi la costul optim. Cred că, într-o societate modernă cu 

caracter european, ar trebui să avem în structura aceasta de Asistenţă Socială, foarte multe 

asociaţii, fundaţii serioase, bine validate de către comunitate, astfel încât să preia multe dintre 

serviciile acestea de Asistenţă Socială. Vorbim aici despre Asociaţia Autism Baia Mare, vorbim 

despre Esperando, vorbim de HHC, vorbim de Assoc, sunt mulţi cu care lucrăm, mulţi cu care nu 

lucrăm, dar au dovedit aceşti oameni, respectiv aceste Fundaţii sau Asociaţii, că au capacitatea 

să gestioneze foarte corect lucrul din domeniul social, şi cred că e mult mai eficient pentru noi , 

pentru Municipiul Baia Mare, tratând în mod corect şi legal acestă externalizare, să dăm 

posibilitatea acestor oameni care se uită la detalii, să facă munca de asistenţă socială, în mare 

parte. Bineînţeles, că partea de control, partea de strategie, o putem realiza prin Serviciul Public 

Asistenţă Socială. Sunt chestiuni legale pe care doar Serviciul Public Asistenţă Socială le poate 

face, cum ar fi ajutoarele sociale sau alte demersuri.  Dar, când vorbim despre asociaţii, fundaţii, 

care au legătură directă cu probleme care aparent sunt minore, dar, în esenţă, sunt foarte 

importante pentru a arăta că gradul de civilizaţie al comunităţii noastre, atunci trebuie să ne 

gândim la modul în care modernizăm prin externalizare, printr -o deschidere a managementului  

Serviciului Public Asistenţă Socială, relaţionând cu aceste asociaţii şi fundaţii. Aşadar, aş vrea, 

domnul Gavra , până în data de 30, la şedinţa ordinară a Consi liului Local, o şedinţă care va fi 

foarte amplă, aş dori să ne faceţi o prezentare asupra situaţiei în  care vă aflaţi, din perspectiva 

relaţionării cu asociaţiile şi fundaţiile prestatoare de servicii sociale. Şi , nu în ultimul rând, aş dori 

să ne spuneţi în ce fază sunteţi cu acel studiu de oportunitate cu privire la externalizarea unor 

servicii din structura dumneavoastră. Aici aveţi, dacă nu mă înşel, cantine, aveţi tot felul de 

lucruri, care cred că ar fi util să le gândiţi într-o formă adaptată la ziua de azi. Ăsta e primul lucru 

pe care am vrut să vi-l spun legat de Autism Baia Mare şi de relaţia cu Consiliul Judeţean, 

respectiv cu Consiliul Local şi, probabil, că domnul preşedinte de şedinţă o să procedeze la 

momentul oportun la acordarea unui mandat.   

2. Ieri am avut o conferinţă de presă, în care am specificat cateva chestiuni legate de societatea 

Vital, dar nu doar de societatea Vital, ci şi de modul în care tratăm acest sistem de apă  şi 

canalizare în Judeţul Maramureş. Sunt câteva lucruri care se cunosc, sunt foarte multe lucruri 

care nu se cunosc, sunt foarte multe lucruri care generează emoţie, sunt foarte multe lucruri care 

generează dezinformare şi aruncare în ceaţă a cetăţenilor judeţului Maramureş. Esenţa este 

următoarea: pentru că ne aflăm în şedinţă extraordinară a Consiliului Local, avem în Municipiul 

Baia Mare un cost  pentru apă şi canalizare, care acoperă într -o proporţie semnificativă pierderile 

pe care le înregistrază toată această reţea de apă şi canalizare în judeţul Maramureş, singura 

zonă profitabilă este zona Baia Mare, restul, întreg Maramureşul, este pierdere. Nu cred că 

cetăţenii Municipiului Baia Mare trebuie să plătescă pentru cei din Sighet, pentru cei din Vişeu, 

pentru cei din Târgu Lăpuş, pentru cei din Seini, pentru cei din altă parte, apa şi canalizarea. 

Nimeni nu a spus lucrul ăsta până acum. Nu am vrut să spun nici eu, am considerat că e bine să 

sprijinim dezvoltarea judeţului, dar, când vedem că lucrurile sunt tratate într-un mod exagerat şi 

ne gândim doar la lucruri mărunte şi unii sacrifică tot, atunci cred că este util să spunem adevăru l 

şi să înţeleagă băimărenii care este structura preţurilor la apă şi canalizare.  În primul rând, nu 

cred că băimărenii mai trebuie să plătească pentru tot judeţul, pierderile. Doar, dacă am fi aşa 

cum a fost prin anii 90 societatea la nivel de Baia Mare, preţul apei şi canalizării ar fi derizoriu.  
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 A doua chestiune: am solicitat transferul în Municipiul Baia Mare a Barajului de la Firiza, asta 

pentru că societatea Vital plăteşte o sumă imensă în fiecare an, Apelor Române. Nu s-a întâmplat 

acest lucru, nu au binevoit să ne transfere acest baraj.  

Al treilea lucru: graficul de creştere a fost stabilit în anul 2011, de creşterea tarifelor raportat la 

contractele de finanţare. Înţeleg foarte bine că nu se puteau obţine finanţări  fără să se accepte în 

genunchi acest grafic de creştere a preţurilor. A fost impus. Pe de altă parte, într-un moment critic, 

când mă aşteptam ca reprezentanţii autorităţilor locale din Judeţul Maramureş să înţeleagă că e 

un moment în care putem exercita presiuni asupra finanţatorului, o presiune absolut poziti vă 

pentru comunităţiile noastre, asta era în 2015 în martie, trebuiau să voteze aşa cum am votat eu 

„împotrivă”, împotriva majorării tarifelor. Toţi au votat „pentru”, doar reprezentantul Municipiului 

Baia Mare a votat „împotrivă”.  

Aveţi pe site-ul Primăriei deja această informare, documentele scanate cu tot ceea ce înseamnă 

informări din 2008 până acum. Acum 10 minute au fost aceste documente analizate şi sunt pe 

site-ul nostru.  

Altă chestiune: raportat la cele pe care vi le-am spus până acuma, cred că în acest moment, 

gândindu-ne şi la modul în care am discutat cu reprezentanţii unităţiilor administrative mai mari, 

din nordul Maramureşului, putem să găsim varianta legală pentru a diviza societatea Vital. Noi, 

Municipiul Baia Mare, să rămânem cu partea care ţine de Baia Mare, eventual de Zona 

Metropolitană, restul să fie gestionate de către o altă societate. Cred că aceasta este soluţia 

pozitivă, iar, dacă cineva doreşte să acopere costurile sau pierderile din Maramureşul istoric, sau 

din alte zone ale Maramureşului, cred că acesta ar trebui să fie Consiliul Judeţean ,  care trebuie 

să facă acest lucru. Nu băimăreanul, nici din Vasile Alecsandri, nici din cartierul Săsar, nici din 

cartierul Gării. Aceasta este chestiunea clară pe care trebuie să o discutăm.  Pentru acest lucru, 

săptămâna viitoare marţi şi miercuri, cei care au făcut în 2008 studiile financiare cu privire la 

evoluţia societăţii Vital, respectiv a sistemului de apă şi canalizare în Judeţul Maramureş, vor fi 

aici, vom discuta concret aceste lucruri pentru a putea să le prezentăm şi finanţatorilor şi să 

putem obţine aportul lor. Obligaţia generală a finanţatorilor este să realizăm un operator regional. 

O să organizăm doi operatori regionali. Cred că este un lucru care poate fi acceptat. Faptul că, 

dacă reuşim acest lucru, la 1 ianuarie Baia Mare sau zona Baia Mare va avea un preţ, iar restul 

Maramureşului va avea un preţ de cinci ori mai mare, nu mai este treaba noastră. Cred că, pe noi, 

trebuie să ne intereseze de astăzi, ce şi cum şi pentru ce şi pentru cine plătim. Nu cred că trebuie 

să compensăm lucruri care nu sunt eficiente şi asumat nu sunt eficiente în res tul judeţului. Pe de 

altă parte, am solicitat societăţii Vital să ne facă o prezentare a tuturor constatărilor de furt de apă 

din ultimii doi ani. Sunt lucruri foarte interesante, societaţi cu rezonanţă importantă, persoane 

fizice cu mare notorietate şi cred că lucrurile acestea trebuie spuse ca exemplu, pentru a 

descuraja pe cei care fac astfel de lucruri: restaurante, baruri , piscine, indiferent că sunt în 

Centrul Vechi al oraşului sau sunt în Centrul Nou al oraşului, indiferent că sunt la marginea 

oraşului sau sunt în mijlocul oraşului, foarte important acest lucru. Aş vrea să fie şi un semnal 

pentru cei care îşi fac tot felul de baypassuri pe la contoare, cei care fac tot felul de lucruri, să 

încerce, poate chiar în acest weekend, să-şi rezolve problemele. Poate, până luni, e timp 

suficient, fără să deranjeze foarte mult pavajul în anumite zone ale oraşului, să procedeze la 

aceste chestiuni. Pe de altă parte, consider că cei de la societatea Vital, atunci când au constatat 

astfel de lucruri, raportat şi la prevederile legale, puteau să facă sesizări la anumite instituţţii, 

respectiv să sesizeze Poliţia în raport cu furturile care s-au întâmplat. Aici nu vorbim doar de Baia 

Mare, vorbim de întreg judeţul. Pe de altă parte,  vreau ca fiecare contract, indiferent ca vorbim 

de persoane fizice sau persoane juridice, să fie analizat, mai ales la persoanele fizice, în raport cu 

numărul de persoane înregistrate cu contract. Am întâlnit situaţii în care sunt într-o familie trei 

persoane, dar în contract sunt menţionate cinci sau invers, familii cu zece persoane, iar în 

contract sunt două. Cred că trebuie fiecare contract în parte analizat şi pus într -o anumită ordine. 

În altă perspectivă, mai  este o chestiune legată de modul în care facem încasarea, modul în care 

se citesc contoarele, modul în care se montează contoarele şi ce tipuri de contoare se montează. 

Am considerat că este util, prin Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară, să semnăm un ultim 

contract prin care să modernizăm sistemul acesta de citire, respectiv contoarele şi să se monteze 
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contoare care să nu mai poată fi întoarse, să nu mai poată fi  trase  cu cheia, să nu mai poată fi 

sparte, să nu se mai poată sufla în ele. Contoare cu citire la distanţă, sunt chestiuni foarte clar e, 

tehnice şi lucrul acesta se va realiza în special în Municipiul Baia Mare, unde se vor monta 35 de 

mii de contoare noi, pe Fonduri Europene, ca să nu afectăm bugetul local, respectiv bugetul 

Societăţii Vital. Cred că este foarte important acest lucru. Aş vrea, mai mult decât atât, să se facă 

evaluarea reţelelor construite în ultimii 25 de ani , reţelelor de apă şi canalizare, dar in special 

reţelelor de apă care nu sunt declarate, dar curge apa în neştire prin ele şi nimeni nu plăteşte. 

Mai ales, vă daţi seama că aceste reţele nu sunt în zonele de blocuri, cartiere construite acum 30 

de ani sau 40 de ani, ele sunt  în zonele care s-au construit în ultimii 25 de ani. Cred că, acolo 

unde există o stradă plină de vile, trebuie să avem şi reţeaua declarată şi apa platită. Cred că, 

dacă un cetăţean din cartierul Gării, în cartierul Săsar de la etajul 3 sau 4, îşi plăteşte apa şi 

canalizarea şi domnul care are vilă prin livadă, trebuie să-şi plătească apa şi canalizarea. Înţeleg 

că a costat destul de mult să îşi construiască acea vilă, a costat destul de mult să cumpere 

terenul înainte de a fi retrocedat de la cel care urma să primească retrocedarea, să beneficieze 

de retrocedare. Cred că trebuie să intrăm odată pentru totdeauna în normalitate și în legalitate. 

Am înțeles că s-a ales până la urmă varianta de a merge cu forța. O s-o aplicăm. Nu cred că mai 

trebuie să tolerăm tot felul de  șmecheri care ne cred pe noi toți niște proști. Nu vrem să fim 

considerați proști pentru că plătim apa și canalizarea. Vreau să fie ei considerați proști pentru că 

fură apă și își fac rețele nelegale sau pentru că suflă toată ziua în contor. Dacă vor să sufle, au 

alte variante, nu în contor.  

Mai avem o chestiune legată de modul în care, și am constatat că există o anumită emoție ș i 

nelămurire, modul în care societăți din subordinea Consiliului Local, sau societăți unde Consiliul 

Local este acționar, sprijină acțiuni ale comunității.  

Vă spun foarte clar că prefer să se susțină acțiuni într-un mod transparent și să spună exact cât 

se suportă, decât să ascundem tot felul de angajați ai unor cluburi sportive, zeci de ani, în 

structura unei societăți. Sportivii, de 25 de ani, nu au citit nici contoare, nu au săpat nici șanțuri 

pentru a se introduce rețea de apă și canalizare, nu au reparat rețele de apă și canalizare, și 

consider că lucrul acesta trebuie să înceteze. De 25 de ani, societatea Vital a avut zeci de oameni 

care jucau rugby, volei, handbal, fotbal, numai la apă și canalizare nu se pricepeau. Nu știu dacă 

este legal sau nu şi dacă a fost legal sau nu.  

Dacă tot se implică societăți în comunitate, să se implice într-un mod foarte direct și să dea cât 

mai mult comunității, tot dacă se poate.  

Voi solicita societății Vital să ne facă, după analiza financiară pe care o vor face, să  ne facă o 

prezentare asupra modului în care se poate diviza această societate. Vom cere și punctul de 

vedere al finanțatorului, vom cere punctul de vedere al Ministerului Fondurilor Europene, respectiv 

al Ministerului Mediului. Cred că aceasta este soluția foarte bună, să ne gestionăm noi la nivel de 

Baia Mare, sau la nivel de Zonă Metropolitană, sistemul de apă și canalizare.  

Mai mult decât atât,  o chestiune foarte importantă și foarte gravă pe care nu o spune nimeni . 

Sunt două tipuri de rețele de apă și canalizare: reţele de canalizare pentru apele menajere și 

canalizare pentru apele pluviale.  Nu pot să fie amestecate cele două și nici nu pot f i rezolvate 

într-un mod comun. Am discutat cu colegii mei din Primărie și cu cei de la Vital și va trebui să 

luăm o decizie ca, la nivelul întregului municipiu, să refacem rețeaua de ape pluviale. Se face o 

rețea nouă, modernizată, de ape menajere, în care nu intră apele pluviale, în mod legal nu au 

voie să intre. Avem zone în care problema aceasta este una dramatică, avem zone în care 

problema aceasta nu este una vizibilă. Vrem să avem o rețea integrată pentru apele pluviale. E 

foarte important acest lucru.  

Majoritatea societăților de apă, din Europa, nu furnizează și canalizare. Canalizarea este o 

chestiune care ține de autoritatea locală, respectiv de municipiu. Trebuie să analizăm faptul dacă 

sistemul de canalizare nu trebuie să fie separat de sistemul de alimentare cu apă. Societatea să 

se ocupe strict de furnizarea apei, iar municipiul să se ocupe de tot ceea ce înseamnă rețele de 

canalizare.  

Problema esenţială este că avem nevoie de reţele de ape pluviale. Rețeaua de ape pluviale costă 

mulţi bani și este o investiție strategică importantă pentru municipiul Baia Mare.  
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Vedem în zonele de cartier de blocuri cum reţeaua de ape pluviale nu face faţă. Odată cu 

modernizarea reţelelor de ape menajere, reţeaua de ape pluviale nu îşi mai găsesc locul în acele 

reţele şi singura variantă care rămâne este strada. Este una din discuţiile pe care trebuie să le 

avem, coroborat la modernizarea organizării viitoarei societăţi pe care o vom avea strict pentru 

municipiul Baia Mare şi Zona Metropolitană.  

Astea au fost cele două lucruri pe care am vrut să vi le comunic. Raportat la primul lucru , „Autism 

Baia Mare”, aş vrea să-mi acordaţi un mandat pentru a discuta în Consiliul Judeţean. 

În data de 30 octombrie vom avea un punct de vedere cu privire la modul în care participăm la 

Sistemul Integrat al Deşeurilor. Până în data de 30 vă pot oferi toate informaţiile cu privire la 

modul în care putem sau nu putem să rămânem în acest sistem. 

 

Dl. preşedinte – D-nelor şi d-nilor consilieri, bun venit la şedinţa extraordinară a Consiliului Local, 

din 23 octombrie 2015, convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 1793 din 19 octombrie.  

Suntem prezenţi 17 consilieri. 

La Ordinea de zi avem 4 proiecte şi Diverse. 

Cine este de acord cu Ordinea de zi? 

Toţi sunt pentru. 

Se aprobă Ordinea de zi a şedinţei. 

 

Dl. preşedinte – Supun la vot procesul verbal al şedinţei din data de 2 octombrie 2015. 

Cine este pentru? 

Toţi sunt pentru. 

Se aprobă procesul verbal al şedinţei de Consiliu Local din 2 octombrie 2015.  

 

Supun la vot procesul verbal al şedinţei din data de 8 octombrie 2015. 

Cine este pentru? 

Toţi sunt pentru. 

Se aprobă procesul verbal al şedinţei de Consiliu Local din 8 octombrie 2015.  

 

Supun la vot procesul verbal al şedinţei din data de 12 octombrie 2015. 

Cine este pentru? 

Toţi sunt pentru. 

Se aprobă procesul verbal al şedinţei de Consiliu Local din 12 octombrie 2015.  

 

 

1.Proiect de hotărâre privind procedura de acordare a unor facilităţi fiscale privind 

obligaţiile de plată restante datorate bugetului local al Municipiului Baia Mare 

 

Dl. primar – Coroborat cu modificările aduse de Guvernul României, prin Hotărâre de Guvern, 

putem acorda o anulare doar de maxim 73,3% din majorările de întârziere aferente taxelor și 

impozitelor locale și atunci am considerat că facem acest proiect de hotărâre și mergem la cota 

maximă acceptată de către lege.  

 

Dl.președinte – Dacă nu sunt alte discuții, vă rog să votăm. 

17 pentru 

 

 
,17 

,0 

Da,17 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 2,Carausan         ,,Da 
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  1 ex. /F.A./ 24.11.2015  

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Mandra           ,,Da 

7,Rob              ,,Da 

8,Bondici          ,,Da 

9,Bota             ,,Da 

10,Micle            ,,Da 

11,Lupsa            ,,Da 

12,Campan           ,,Da 

13,Ludescher        ,,Da 

14,Vida             ,,Da 

15,Hofer            ,,Da 

16,Presedinte       ,,Da 

17,Popa             ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 1. (Hot. 467/2015) 

 

2.Proiect de hotărâre privind  trecerea din domeniul public  în domeniul privat al 

Municipiului Baia Mare a terenului în suprafaţă de 2.139 mp, situat în Baia Mare, strada 

Cuza Vodă, nr. 8B 

 

Dl. primar -  La proiectul 2 și la proiectul 3 înțeleg că este vorba despre un teren aferent Grădiniței 

de pe Cuza Vodă, teren utilizat de cei de la Hope and Homes for Children, împreună cu cei de la 

Kaufland România vor construi un Centru pentru tinerii care ies din sistemul de îngrijire, astfel 

încât, pe o perioadă limitată de 1 an și ceva, să poată să aibă un loc unde să locuiască, să poată 

să fie îndrumați din punct de vedere profesional, și din punct de vedere personal, iar acest Centru 

va fi transferat Serviciului Public de Asistență Socială. 

 

Dl. Gavra, director SPAS – Este vorba despre un Centru pentru tinerii care ies din sistemul de 

Protecție al Copilului. Va avea 19 locuri. Inițial, Hope and Homes for Children a vrut să facă acest 

lucru împreună cu Direcția de Protecție a Copilului. Dar, în urma discuțiilor avute cu dl. primar, am 

considerat că este oportun ca  acest tip de serviciu să se desfășoare în clădirea respectivă, 

pentru că este mult mai adecvat acel spațiu.  

Este vorba de un nou tip de servicii, unde municipalitatea nu pune niciun ban.  

 

Dl.președinte - Dacă nu sunt alte precizări, vă rog să votăm.  

17 pentru 

 
,17 

,0 

Da,17 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Mandra           ,,Da 

7,Rob              ,,Da 

8,Bondici          ,,Da 

9,Bota             ,,Da 

10,Micle            ,,Da 

11,Lupsa            ,,Da 

12,Campan           ,,Da 

13,Ludescher        ,,Da 

14,Vida             ,,Da 

15,Hofer            ,,Da 

16,Presedinte       ,,Da 

17,Popa             ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 2. (Hot. 468/2015) 

 

3.Proiect de hotărâre privind însuşirea raportului de evaluare şi aprobarea concesionării 

prin încredinţare directă a terenului în suprafaţă de 2.139 mp, aparţinând domeniului privat 

al Municipiului Baia Mare, situat pe strada Cuza Vodă, nr. 8B, în favoarea Fundaţiei Hope & 

Homes for Children România 
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  1 ex. /F.A./ 24.11.2015  

 

Dl. președinte – Dacă nu sunt discuții, vă rog să votăm. 

17 pentru 

 
,17 

,0 

Da,17 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Mandra           ,,Da 

7,Rob              ,,Da 

8,Bondici          ,,Da 

9,Bota             ,,Da 

10,Micle            ,,Da 

11,Lupsa            ,,Da 

12,Campan           ,,Da 

13,Ludescher        ,,Da 

14,Vida             ,,Da 

15,Hofer            ,,Da 

16,Presedinte       ,,Da 

17,Popa             ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 3. (Hot. 469/2015) 

 

4.Proiect de hotărâre privind însuşirea raportului de evaluare şi aprobarea concesionării 

prin încredinţare directă a terenului în suprafaţă de 1.255 mp, aparţinând domeniului privat 

al Municipiului Baia Mare, situat pe str. Rachetei, nr. 3, în favoarea  Asociaţiei Profesionale 

Neguvernamentale de Asistenţă Socială  ASSOC 

 

Dl. consilier Bota – D-le președinte, eu nu particip la vot la acest proiect de hotărâre.  

 

Dl.președinte – Supunem proiectul la vot. Vă rog să votăm. 

16 pentru, dl. consilier Bota Călin nu participă la vot. 

 
,16 

,0 

Da,16 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Mandra           ,,Da 

7,Rob              ,,Da 

8,Bondici          ,,Da 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Da 

11,Campan           ,,Da 

12,Ludescher        ,,Da 

13,Vida             ,,Da 

14,Hofer            ,,Da 

15,Presedinte       ,,Da 

16,Popa             ,,Da 

 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 4. (Hot. 470/2015) 

 

Dl.președinte – La Diverse avem solicitarea d-lui primar de a primi aprobarea unui mandat pentru 

încheierea unui parteneriat cu Consiliul Județean și cu Asociația Autism, pentru inițierea unui 

mandat.  

Cine este pentru? 

Prin ridicare de mâini, vă rog să votați. 



8 

 

 

 

  1 ex. /F.A./ 24.11.2015  

Toți sunt pentru.  

 

Dl. președinte – Declar închise lucrările ședinței. Vă mulțumesc. 

 

Nemaifiind alte discuţii, Ordinea de zi a şedinţei fiind epuizată, se încheie prezentul proces verbal.  

 

 

 

 

Secretar,                                                                      Președinte de ședință,  

Aurica Todoran                                                             Mureșan Dorel 


